

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004975021

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zug Branch, Zug, neu INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zweigniederlassung Risch, Risch

INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zweigniederlassung Risch (INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Risch Branch)
Suurstoffi 37

6343 Rotkreuz

Bisher

INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zug Branch Baarerstrasse 139

6300 Zug

INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zug Branch, in Zug, CHE-115.119.231, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 185 vom 25.09.2019, Publ. 1004723483), Hauptsitz in: St Helier (JE). Firma neu: INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Zweigniederlassung Risch. Uebersetzungen der Firma neu: (INFORMA SWITZERLAND LIMITED, St Helier, Risch Branch). Sitz neu: Risch. Domizil neu: Suurstoffi 37, 6343 Rotkreuz.

Tagesregister-Nr. 12379 vom 04.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 185, Datum: 25.09.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug